

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «09» мая 2023 года

No 68 6

с. Якшур-Бодья

Об организации и проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 3 февраля 2022 года № 17/155, Правилами землепользования и застройки территории муниципального образования «Чуровское», утвержденными решением Совета депутатов муниципального образования «Чуровское» от 17 декабря 2013 года № 77.5, руководствуясь статьями 30, 32, частью 4 статьи 38 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Администрация Республики», Удмуртской район Бодьинский муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Организовать и провести публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Животноводство (код 1.7)» земельного участка с кадастровым номером 18:24:000000:2055, площадью 2217 кв.м., расположенного по адресу: 427110,

Удмуртская Республика, Якшур-Бодьинский район, село Чур, ул.Силикатная, 10 «б» с разрешенным использованием «Под промышленную площадку».

- 2. Публичные слушания провести в форме собрания с участием собственников земельного участка, указанного в пункте 1 настоящего постановления, представителей Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», населением села Чур.
- 3. Провести публичные слушания 16 мая 2023 года в 14:30 часов в здании территориального отдела «Чуровской» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» по адресу: 427110,УР, Якшур-Бодьинский район, с. Чур, ул. Советская, д. 4.
- 4. Определить лицом, ответственным за организацию и проведение публичных слушаний, Якупова М.М., начальника территориального отдела «Чуровской» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики».
- 5. Для информирования населения опубликовать (обнародовать) объявление о проведении публичных слушаний на сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», разместить в помещении территориального отдела «Чуровской» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики».
- 6. Замечания и предложения направлять в срок до 16 мая 2023 года в территориальный отдел «Чуровской» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» по адресу: 427110, УР, Якшур-Бодьинский район, с. Чур, ул. Советская, д.4.
 - 7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ

Якшур-Бодьинский район

Удмуртской Республики»

А.В. Леконцев

Вовчок Наталья Николаевн 4-42-48

Ell Johns.